



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ППС УМВД России по городу Магнитогорску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 7 июля 2019 года обвиняемый около одного из домов города Магнитогорска получил взятку в сумме 110 тысяч рублей от родственника местного жителя за не привлечение последнего к уголовной ответственности.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.09.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1390075>